WALSER Portfolio

4, rue Thomas Edison L-1445 Luxemburg-Strassen R.C.S. Luxemburg: B-79320

HINWEIS:

Dies ist eine Mitteilung welche im Sinne des § 298 Absatz 2 KAGB den Anlegern unverzüglich zu übermitteln ist.

Mitteilung an die Aktionäre der Investmentgesellschaft

WALSER Portfolio

mit ihren Teilfonds

WALSER Portfolio Rent Euro

(WKN: 591961; ISIN: LU0121929755)

WALSER Portfolio Aktien Europa

(WKN: 591959; ISIN: LU0121929912)

WALSER Portfolio Classic Nordamerika

(WKN: 591962; ISIN: LU0121930688)

WALSER Portfolio Classic Nordamerika - I

(WKN: A12CBX; ISIN: LU1114804864)

WALSER Portfolio Capital Dollar

(WKN: 622397; ISIN: LU0153054100)

WALSER Portfolio German Select

(WKN: A0BKM9; ISIN: LU0181454132)

WALSER Portfolio German Select – Ausschüttend

(WKN: A1W8HS; ISIN: LU0994477296)

WALSER Portfolio German Select - I

(WKN: A12CBY; ISIN: LU1114809236)

WALSER Portfolio Rent Global

(WKN: A0R B3N; ISIN: LU0396578212)

WALSER Portfolio Emerging Markets Select

(WKN: A1H 4B2; ISIN: LU0572807518)

WALSER Portfolio USA Select - R

(WKN: A11817; ISIN: LU1172666213)

WALSER Portfolio USA Select - I

(WKN: A11818; ISIN: LU1172671056)

Die Anleger der oben genannten Teilfonds werden hiermit über folgende Änderungen unterrichtet, die mit Wirkung zum **28. Januar 2016** in Kraft treten:

1. Risikohinweise

Die Risikohinweise im Verkaufsprospekt, die auf die Risiken einer Investition in Aktien der Investmentgesellschaft hinweisen, wurden erweitert und teilweise präzisiert.

Folgende neue Risikohinweise wurden in den Verkaufsprospekt aufgenommen:

- Risiko des Fondsmanagements
- Ausgabekosten
- Risiko rückläufiger Nettoinventarwerte bis hin zum Totalverlust
- Risiko der angebots- und nachfragebedingten Illiquidität
- Risiko der Illiquidität trotz Market Making
- Risiko der Illiquidität aufgrund der Ausgestaltung des Wertpapiers oder der Marktusancen
- Risiko der Fehlinterpretation von Performance-Statistiken
- Risiko der Verschmelzung der Investmentgesellschaft bzw. mehrerer Teilfonds
- Risiko der Liquidation der Investmentgesellschaft bzw. mehrerer Teilfonds
- Spezielle Risiken bei börsengehandelten Teilfonds

Folgende Risikohinweise wurden im Verkaufsprospekt präzisiert:

- Allgemeines Marktrisiko
- Währungsrisiko
- Branchenrisiko
- Länder-/Regionenrisiko
- Risiken beim Einsatz von Derivaten
- Risiko der Rücknahmeaussetzung

2. Umbenennung Aktienklasse

Die Aktienklasse "WALSER Portfolio German Select – Ausschüttend" wird umbenannt in "WALSER Portfolio German Select – A".

Die Aktienklasse "WALSER Portfolio USA Select – R" wird umbenannt in "Walser Portfolio USA Select".

3. Anlagepolitik des Teilfonds WALSER Portfolio USA Select

Die Anlagepolitik des Teilfonds ändert sich dahingehend, dass die Investitionsmöglichkeit in Anteile an Zielfonds auf eine Höchstgrenze von 10% des Teilfondsvermögens reduziert wird. Der Teilfonds ist daher zielfondsfähig.

4. Anlagepolitik der Teilfonds

WALSER Portfolio Rent Euro

WALSER Portfolio Aktien Europa

WALSER Portfolio Classic Nordamerika

WALSER Portfolio Capital Dollar

WALSER Portfolio German Select

WALSER Portfolio Rent Global

WALSER Portfolio Emerging Markets Select

Die jeweilige Anlagepolitik der Teilfonds ändert sich dahingehend, dass sich die Investitionsmöglichkeit i.H.v. bis zu 10% des Teilfondsvermögens neben den Anlagen nach Artikel 4 der Satzung auf Delta-1 Zertifikate auf Rohstoffe, Edelmetalle sowie unter bestimmten Umständen auf Indizes hierauf beschränkt. Die Investition in Delta-1 Zertifikate auf Hedgefonds und Immobilien sowie unter bestimmten Umständen auf Indizes auf Hedgefonds und Immobilien ist nicht länger möglich.

Aktionäre der Teilfonds, die mit den Änderungen nicht einverstanden sind, können bis zum 27. Januar 2016 (11:00 Uhr) die kostenlose Rücknahme aller oder eines Teils ihrer Aktien zum einschlägigen Nettoinventarwert verlangen.

Bei den Zahlstellen, der Depotbank sowie der Verwaltungsgesellschaft sind ab dem 28. Januar 2016 der aktualisierte Verkaufsprospekt nebst Satzung sowie die "wesentlichen Anlegerinformationen" kostenlos erhältlich.

Luxemburg, im Dezember 2015

Der Verwaltungsrat der WALSER PORTFOLIO

Informationsstelle in der Bundesrepublik Deutschland: Walser Privatbank AG, Niederlassung Düsseldorf, Benrather Straße 11, 40213 Düsseldorf

Zahl- und Informationsstelle in Österreich: Walser Privatbank AG, Walserstraße 61, A-6991 Riezlern